



本报讯(记者 潘晔 冯光宇) 7月27日,芜湖举办第一百一十六场“畅聊早餐会”,邀请7位嘉宾围绕创业投资“募投管退”全链条畅所欲言,为芜湖高质量发展献计献策。市委副书记、市长徐志,市领导蔡毅,市政府秘书长王志鹏参加。

会上,国元证券党委副书记、执委会主任、总裁胡伟,鼎晖投资联合创始人、创新与成长基金负责人王霖,毅达资本创始合伙人史云中,清科创业合伙人、清科研究中心副总经

理张磊,中金资本董事总经理、中金国信基金/中金高端装备母基金投委会主席刘森林,松禾资本董事总经理郭铮,中车国创(北京)私募基金管理公司投资部总经理杨旭东等嘉宾先后发言,畅谈对芜湖促进创业投资高质量发展的意见建议。

徐志感谢每位嘉宾积极建言献策,并对大家的意见和建议一一回应。他说,近年来,芜湖坚持“产业+生态”,积极发挥创业投资基金作用,引导资本加大对重点领域投入,促进

科技型企业发展,加快释放发展新动能。要加强顶层设计,强化多层次资本市场功能发挥,不断丰富和完善产业生态,培育新产业、新业态、新模式,推动经济社会高质量发展。要精准掌握企业的需求和痛点,提升为企业服务专业化水平,打通企业服务“最后一公里”,赋能企业全生命周期的成长,持续优化营商环境。市委市政府将持续跟踪、做好服务,一如既往地关心支持企业发展,与企业实现互利共赢、双向奔赴。

芜湖市域“半小时交通圈”建设再迈一大步

S334快速化通道主线段昨通车

本报讯(记者 季妮 恽鹏飞) 7月28日,备受市民期待的S334(长江南路至繁昌大道段)快速化通道改造工程主线段正式建成通车。通车后,长江南路至繁昌主城区实现无红绿灯快速化通行,待芜湖市至长江南路快速化改造工程通车后,芜湖中心城区到繁昌的通行时间将缩短至半小时左右,芜湖市域“半小时交通圈”建设再迈一大步。

当日上午,记者在S334繁昌快速化通道看到,S334繁昌快速化通道主线道路宽敞平坦,崭新的路灯整齐划一,新标识标线清晰美观,行驶在道路上视野格外开阔。“施工人员在加快桥梁声屏障等附属工程安装,确保全线工程早日全部完工。”项目建设办负责人对记者说。

S334繁昌快速化通道主线段全长11.5公里,按一级公路设计标准,主路设计时速80公里,辅路设计时速40公里,全线均采用沥青混凝土

路面。S334(长江南路至繁昌大道段)快速化通道改造工程起点位于长江南路,顺接G236长江南路(珩琅山路—S334段)快速化改造工程终点。目前,G236长江南路(珩琅山路—S334段)快速化改造工程一期和二期项目正在全力推进中。待G236长江南路(珩琅山路—S334段)快速化改造工程完工后,从芜湖市区经长江南路、S334繁昌快速化通道可以直达繁昌主城区,市区与繁昌的时空距离将大幅缩短。

近年来,我市加大对全市公路网升级改造,高效建设主城区一体化半小时通行圈。今年4月20日,G205九华南路快速化改造工程(二期)项目主线正式通车,芜湖市区至南陵县实现半小时通达;S334繁昌快速化通道主线段通车,繁昌融入芜湖主城区“半小时交通圈”;而到今年8月底,G347通江大道主线桥也将建成通车,芜湖市区至无为



的通行时间将由50多分钟缩短至半小时。届时,我市将有效构建市域交通一体化,大幅完善全市快速路网体系,市区到县区的“半小时交通

圈”建设将迈上新台阶。
图为7月28日上午8时,S334繁昌快速化通道主线段已开放通行。
记者 恽鹏飞 摄

芜宣高速改扩建工程上行线9月完工

本报讯(记者 王世宁) 记者从芜宣高速改扩建项目办获悉,预计9月底前,项目将完成上行线宣城往芜湖方向四车道施工,具备通行条件。

据介绍,现阶段实施的芜宣高速改扩建项目一期概算投资63.85亿元,今年上半年完成投资11.45亿元,占年计划21亿元的54.52%。项目自开工以来,累计完成投资31.93亿元,

投资额已过半。目前,项目起点至芜宣枢纽段4.3公里,左右幅道路均在摊铺路面中面层沥青。其余路段右幅道路正在摊铺第一层沥青,左幅道路正在进行路基施工。此

外,项目全线右幅防排水、护栏、标识牌等附属工程均已同步开始施工。作为项目关键节点工程的水河特大桥,右幅新桥正在架设桥面板,计划9月底具备通行条件。

打造科技创新高地

7月27日,位于芜湖经济技术开发区的芜湖凤鸣研发中心建设现场一派繁忙景象,该项目总建筑面积44万平方米,由13栋单体建筑组成,其中地上最高楼层达11层,是我市乃至全省在建的标志性工程之一。今年年底,项目将整体交付。届时,这座同时拥有科研孵化、科研办公和酒店人才公寓三大功能的科创园区将成为重要的科创孵化新高地。

记者 杨大为 摄



坚守匠心,让列车“行稳致远”

——记中车长江铜陵车辆有限公司技术中心转向架主管工艺师吴文兵

□安徽日报记者 刘洋 通讯员 高伟

仔细查看产品、详细查验工艺数据、指导工人进行规范操作……日前,记者在长江铜陵车辆有限公司生产车间见到吴文兵时,他正头戴安全帽,在生产一线忙碌。

“目前我们有不少轮轴新产品正在试制,必须要保证生产过程受控、可靠,试验过程中没有偏差。”吴文兵说,轮轴是转向架的核心部件,转向架又是列车安全稳定运行的关键部件,设计若有误差,不但可能导致列车运行不稳定,还可能引发安全事故。

吴文兵是中车长江铜陵车辆有限公司的高级工程师。从业20多年

来,他凭借着勤奋好学、刻苦钻研,从一名普通的数控维修技术员成长为一名普通的数控维修技术员,主要负责产品研发,2018年担任铜陵市级劳模创新工作室负责人。今年,吴文兵获得了“全国五一劳动奖章”。

走进吴文兵领衔的劳模创新工作室,墙壁上张贴着众多荣誉证书、发明专利证书。吴文兵告诉记者,近年来,他和团队先后获国外授权发明专利2项,国内授权发明专利22项、实用新型专利101项。

国内轨道交通装备关键部件专业化生产基地,其生产的车轴、轮对、转向架等铁路配件深受国内外市场欢迎。

“鉴于产品积累的良好口碑,去年10月,一家欧洲企业主动找到我们,希望我们提供一批欧标转向架产品,吴文兵老师便带领大家一起推进研发。”吴文兵劳模创新工作室成员、机加工工艺师陆春宁告诉记者,欧标产品与公司平时生产产品的技术要求不同,并需要获得欧盟的TSI认证证书。面对挑战,吴文兵带着技术团队迎难而上,连续攻关两个月,设计出了符合各项技术要求的產品,并一次性通过审查认定,顺利拿到TSI认证证书。

将技术创新、产品研发与市场开

拓相结合。近年来,吴文兵带领团队先后完成了数十个出口轮对和转向架项目,为企业增加产值3亿余元,设计开发出14项创新产品,开展了23项工艺革新。

开展创新研发,必须要培养新人、锻造创新团队。近年来,吴文兵还依托劳模创新工作室,开设劳模课堂,开展产品及工艺等相关培训,仅2023年就授课80课时,培训员工320人次。

吴文兵表示,自己将坚守匠心,继续锻造有战斗力的团队并带领团队瞄准难题、解决难题,把专业做好,把产品做精,为铁路运输事业发展贡献一份力量。

转载自7月28日《安徽日报》

安徽县域经济创新发展论坛在芜举办

本报讯(记者 王牧 见习记者 齐雯雯) 7月27日,由安徽创新发展研究院、安徽财经大学安徽经济社会发展研究院主办,南陵县人民政府、决策杂志社承办的2024(第六届)安徽县域经济创新发展论坛在南陵县举办,市委副书记张东出席并致辞。

张东在致辞中介绍,芜湖是长三角乃至全国发展最快、质量最优的城市之一,蕴藏巨大发展机遇;南陵县作为芜湖南部副中心,历史悠久、区位优势、产业鲜明。他表示,当前发

展新质生产力是推动县域经济高质量发展的重要着力点,做优县域载体、做强县域经济正当其时,希望以此论坛为契机,携手共创更多利益契合点、合作增长点、产业新亮点,合力打造县域经济创新发展典范。

本届论坛以“培育新质生产力 塑造发展新动能新优势”为主题,会上发布了2024安徽县域综合实力三十强、2024安徽省辖市综合竞争力三十强、2024安徽省乡镇综合竞争力百强榜单。

上半年芜湖药品安全形势稳中向好

本报讯(记者 陈昊 张锐) 7月26日,记者从市药品安全监管新闻发布会上获悉,今年上半年以来,全市各级部门扎实开展药品安全巩固提升行动,药品安全各项工作任务稳步推进,未发生药品安全事故,药品安全形势稳中向好。

截至目前,全市共有药品零售连锁总部18家,药品零售企业1329家,第一类医疗器械生产企业24家,医疗器械经营企业3000余家,化妆品经营企业2637家。

全力推进药品监管体系和药品监管能力现代化,我市积极创新,不断完善综合治理体系。在全市组织开展“你点我检 药安芜湖”活动,建立化妆品抽样“抽检管罚”联合机制,打造监督抽检新模式。坚持将线上售药作为监管重点,在湾沚区试行使用“药安封签”,探索网售监管新方式。印发《医疗器械经营企业“触发式”监管工作指

南),创新建立不合格化妆品常态化排查机制,构建精准监管新体系。

通过加强监测预警应急处置,突出重点领域专项治理,保持严打重处高压态势,全市药品安全保障得到落实。上半年全市共立案查处并办结违法案件247件,查处违法产品价值金额3163.41万元,罚没款合计194.14万元,有效规范药品市场秩序,维护人民群众健康权益。

此外,市市场监管部门在做好主责的同时,注重优化服务,健全共建共治格局。聚焦企业发展痛点难点,破解一体服务衔接堵点,常态化、机制化打造“助企会客厅”,构建“一位领导带领多个部门服务一个企业”的“1+N+1”的工作服务体系,实现由“独立服务”向“联合服务”转变。积极发挥财政资金“杠杆作用”,鼓励企业因地制宜、自主创新,形成对医药产业的有力拉动。

全省教育系统——

入脑入心全覆盖 真学真用促发展

□安徽日报记者 黄永礼

党纪学习教育中,全省教育系统紧扣目标要求,精心组织、扎实推进,认真落实党纪学习教育的目标要求,丰富学习形式,做好结合文章,推动走深走实、见行见效,努力营造干事创业的育人环境和风清气正的政治生态,着力把党纪学习教育成果转化为锻造新时代教育工作者的推动教育高质量发展的实际举措和加快建设教育强省、办好人民满意的教育的实际成效。

省委教育工委将开展党纪学习教育作为一项重要政治任务,做好委厅机关、省属高校和厅直属中专学校党纪学习教育的统筹协调和督促指导,加强对全省教育系统党纪学习教育的动态跟踪指导,推动全省教育系统各级党组织善始善终把党纪学习教育抓紧抓实,抓出成效。

强化学思践悟,筑牢思想根基。全省教育系统各级党组织坚持聚焦重点学《中国共产党纪律处分条例》,引导系统党员干部准确把握“六项纪律”的主旨要义和规定要求,把纪律规矩内化于心、践之于行。

省委教育工委召开全省教育系统全面从严治党工作会议,通报近年来教育系统严重违纪违法案例;编写全省教育系统严重违纪违法党员干部忏悔录和违反“六项纪律”典型案例警示录,以案说纪、以案明纪。

安徽师范大学举办“中国共产党人的家风档案展”专题展览,安徽医科大学摄制重点领域反腐警示教育片,安徽中医药大学、安庆师范大学、皖南医学院编印《违纪违法案例选编》,安徽职业技术学院在校报开辟廉洁文化专栏,帮助党员干部在“外学”与“内省”中强化对《条例》的理解把握,进一步强化守纪意识、拧紧纪律之弦。

省委教育工委邀请专家为委厅机关党员干部作“举旗帜、送理论”党纪学习教育专题宣讲报告,并覆盖46所高校;省属高校举办专题辅导64场次,

通过培训和辅导进行指导,提高运用纪律规定解决实际问题的能力。

省委教育工委与省委组织部举办全省高校入党积极分子和发展对象培训班,将党纪学习教育作为重要内容;各高校积极开展《条例》解读和培训工作,将《条例》辅导列为各类党员干部教育培训必修课;突出对新提拔干部、关键岗位、年轻干部等重点对象的纪律培训。安徽工程大学组建7个宣讲小组,深入基层一线开展“全覆盖”式纪法宣讲,聚焦学习《条例》原文,围绕巡察、审计、招投标等关键领域,形成“1个宣讲主菜单+N个特色菜单”的宣讲模式。

典型案例是开展警示教育的好教材。全省教育系统各级党组织用活用反面典型,通过编印警示教育读本、旁听庭审等形式,把警示教育抓实落在见实效,帮助党员干部立规知纪守纪。

省委教育工委召开全省教育系统全面从严治党工作会议,通报近年来教育系统严重违纪违法案例;编写全省教育系统严重违纪违法党员干部忏悔录和违反“六项纪律”典型案例警示录,以案说纪、以案明纪。

安徽师范大学举办“中国共产党人的家风档案展”专题展览,安徽医科大学摄制重点领域反腐警示教育片,安徽中医药大学、安庆师范大学、皖南医学院编印《违纪违法案例选编》,安徽职业技术学院在校报开辟廉洁文化专栏,帮助党员干部在“外学”与“内省”中强化对《条例》的理解把握,进一步强化守纪意识、拧紧纪律之弦。

(下转2版)

党纪学习教育

